

Saopštenje za javnost

Banjaluka, 17. jul 2012.

Potpisan Sporazum o poslovnoj saradnji ekonomskih instituta iz Banjaluke i Beograda

Ekonomski institut a.d. Banjaluka i Ekonomski institut a.d. Beograd, renomirane naučnoistraživačke institucije u oblasti ekonomskih i društvenih nauka, potpisali su danas u Banjaluci Sporazum o poslovnoj saradnji.

Sporazumom su utvrđena područja saradnje od zajedničkog interesa, naročito u oblasti izdavaštva, poslovnog savetovanja i revizije, kao i organizacije događaja značajnih za ekonomski razvoj i unapređenje saradnje između Republike Srpske i Republike Srbije.

Sporazum o poslovnoj saradnji potpisali su doc. dr Radovan Rodić, generalni direktor Ekonomskog instituta a.d. Banjaluka i Dragan Šagovnović, generalni direktor Ekonomskog instituta a.d. Beograd.

Potpisivanju su prisustvovali ministar nauke i tehnologije u Vladi Republike Srpske prof. dr Jasmin Komić, direktor Privredne komore Republike Srpske Dragica Ristić, kao i direktori najvećih preduzeća i banaka iz Republike Srpske.

Radovan Rodić, generalni direktor Ekonomskog instituta Banjaluka izjavio je:

„Potpisivanje ovog sporazuma logičan je nastavak i unapređenje dugogodišnjih, izuzetno korektnih i konstruktivnih odnosa dva instituta, koji su naročito intenzivirani tokom ove godine i već su imali za rezultat zajednički rad na kreiranju novih projektnih ideja, naročito onih koje se odnose na razvoj i prosperitet naših prostora. Zajednička vizija Ekonomskog instituta iz Beograda i Ekonomskog instituta iz Banjaluke je da kroz saradnju ukрупnjavaju svoje istraživačke kapacitete i da još uspješnije participiraju u razvojnim projektima u evropskim i svetskim razmerama“.

Dragan Šagovnović, generalni direktor beogradskog Ekonomskog instituta rekao je da saradnja dve institucije ima naučni, istraživački i privredni značaj.

„Ekonomski institut iz Banjaluke prepoznali smo kao prirodnog partnera za saradnju jer su obe istraživačko razvojne institucije izrazito prisutne u privrednom životu Srbije i Republike Srpske. Ekonomski institut Beograd nastoji da doprinese jačanju privrednih veza Srbije i Republike Srpske, a jednim od najvažnijih projekata saradnje smatramo strateško povezivanje elektroprivreda Srbije i Republike Srpske. Uvažavajući kompletan splet veza i odnosa potrebno je uraditi i studiju kompatibilnosti privreda Srbije i Republike Srpske u cilju njihovog usaglašenog razvoja“, istakao je Šagovnović.

Na svečanosti u Banjaluci predstavljen je i projekat časopisa Makroekonomske analize i trendovi – MAT, izdanje za Republiku Srpsku, koji će, kako je predviđeno Sporazumom, biti jedna od prvih zajedničkih aktivnosti dva instituta. Prvi broj trebalo bi da izađe iz štampe do kraja ove godine.

O institutima

Ekonomski institut a.d. Banjaluka osnovan je 1960. i najstarija je naučnoistraživačka institucija u Republici Srpskoj. U proteklih pola veka delovanja u Institutu je realizovano više od hiljadu naučnoistraživačkih projekata, ekspertskih analiza, investicionih programa, studija izvodljivosti i mnogih drugih ekonomskih projekata i konsultantskih usluga. Po strukturi, podjednako su zastupljeni makroekonomski projekti i studije na mikroekonomskom nivou. Takođe, Institut je angažovan i na mnogobrojnim projektima vezanim za razna ekonomska i socijalna pitanja od šireg društvenog interesa.

Ekonomski institut a.d. Beograd je naučnoistraživačka i savetodavna kuća čiji saradnici decenijama pružaju dragocena rešenja javnom i privatnom sektoru za unapređenje privrednog ambijenta i razvoj poslovanja. Osnovan je 1947. godine i tokom šest i po decenija postojanja izrastao je u jednu od vodećih naučnih i razvojnoistraživačkih institucija u Srbiji. Leadersko mesto ostvaruje oslanjajući se na: tržišne principe poslovanja, akumulirano iskustvo u oblasti ekonomskih (fundamentalnih i primenjenih) istraživanja i poslovnog savetovanja i mlade, dinamične, visokoobrazovane kadrove.

Kontakti za dodatne informacije:

Ekonomski institut a.d. Banja Luka

Vesna Dragić, istraživač - saradnik

T: +387 51 211 509

F: +387 51 211 501

E: vesnadragic@ekinst.org

W: www.ekinst.org

Ekonomski institut a.d. Beograd

Vesna Jeličić, specijalni savetnik za komunikacije

T: +381 11 3613 049

M: +381 60 8606 005

E: vesna.jelicic@ecinst.org.rs

W: www.ecinst.org.rs